House Resolution 225

By: Representatives Keen of the 179th and Burkhalter of the 50th

A RESOLUTION

1 Recognizing Saturday, February 10, 2007, as Family Day at the state capitol and expressing

2 gratitude for the contributors and organizers of Family Day; and for other purposes.

WHEREAS, Family Day is an event that provides an opportunity for families and other
Georgians who would not ordinarily have the opportunity to see the General Assembly in
session a chance to watch representative government in action; and

6 WHEREAS, the General Assembly will host a number of events and exhibitions by a 7 number of outstanding organizations, including the Department of Defense, the Georgia 8 Bureau of Investigation, the Atlanta Fire Department, Georgia Tech, Georgia State 9 University, the Georgia State Patrol, the Department of Natural Resources, the Secretary of 10 State's office, Georgia Public Broadcasting, the Ferst Book Foundation, and the Woodruff 11 Arts Center; and

WHEREAS, it is fitting and proper that this body expresses gratitude to the millions of families who make Georgia their home and take this special opportunity to honor their diligent hard work and trust.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE HOUSE OF REPRESENTATIVES that
the members of this body recognize Saturday, February 10, 2007, as Family Day at the state
capitol and express gratitude the organizers and guest presenters of Family Day.

BE IT FURTHER RESOLVED that the Clerk of the House of Representatives authorized and directed to transmit an appropriate copy of this resolution to the Department of Defense, the Georgia Bureau of Investigation, the Atlanta Fire Department, Georgia Tech, Georgia State University, the Georgia State Patrol, the Department of Natural Resources, the Secretary of State's office, Georgia Public Broadcasting, the Ferst Book Foundation, the Woodruff Arts Center, and the organizers of Family Day at the state capitol.